



## JAK SPRÁVNĚ ZAPLATIT DAŇ FINANČNÍMU ÚŘADU



### BEZHOTOVOSTNĚ

#### 1. Prostřednictvím internetového bankovníctví

Jedná se o nejrychlejší a nejefektivnější způsob platby. Číslo bankovního účtu pro úhradu daně se skládá z předčísíí jednotlivých daní, pomlčky a čísla matricy (čísla účtu). Úplné číslo bankovního účtu je tedy ve formátu „předčísíí-matrica/0710“.

#### 2. Bankovním příkazem

Rozhodnete-li se odeslat platbu formou bankovního příkazu k úhradě ze svého účtu vedeného u banky, je nutné se přitom řídit pokyny příslušné banky k vyplnění bankovního příkazu buď vyplněním položek do bankovního formuláře, nebo k tomu použijte rubovou stranu poštovní poukázky typu A.



### V HOTOVOSTI

#### 1. Na pokladnách vybraných územních pracovišť finančních úřadů

Od 1. září 2015 jsou k dispozici pokladny pouze na vybraných územních pracovištích finančních úřadů. Seznam pokladen naleznete na internetových stránkách Finanční správy v části: „Daně a pojistné“ – „Placení daní“.

#### 2. Poštovní poukázkou typu A

Česká pošta, s. p. používá poštovní poukázky typu A pro zasílání peněžních částek v hotovosti určených k připsání na účet příjemce. Poštovní poukázku lze použít pro platby všech druhů daní.



### SIPO PROSTŘEDNICTVÍM SOUSTŘEDĚNÉ INKASNÍ PLATBY OBYVATELSTVA (SIPO)

Pro úhrady daně z nemovitých věcí nabízí Finanční správa od 1. ledna 2016 možnost placení této daně prostřednictvím SIPO.

---

Podrobné informace o tom, jak správně zaplatit daň finančnímu úřadu, naleznete na internetových stránkách Finanční správy ([www.financnisprava.cz](http://www.financnisprava.cz)), v části: „Daně a pojistné“ – „Placení daní“.

F.

FINANČNÍ SPRÁVA

## SEZNAM POKLADEN FINANČNÍCH ÚŘADŮ PRO PLACENÍ V HOTOVOSTI

## Finanční úřad pro hlavní město Prahu

ÚzP pro Prahu 1	ÚzP pro Prahu 4	ÚzP pro Prahu 7	ÚzP pro Prahu 10
ÚzP pro Prahu 2	ÚzP pro Prahu 5	ÚzP pro Prahu 8	ÚzP pro Prahu- Jižní Město
ÚzP pro Prahu 3	ÚzP pro Prahu 6	ÚzP pro Prahu 9	ÚzP v Praze- Modřanech

## Finanční úřad pro Středočeský kraj

ÚzP Praha – východ	ÚzP v Kladně	ÚzP v Mladé Boleslavi	ÚzP v Říčanech
ÚzP Praha – západ	ÚzP v Kolíně	ÚzP v Nymburku	
ÚzP v Benešově	ÚzP v Kutné Hoře	ÚzP v Příbrami	
ÚzP v Berouně	ÚzP v Mělníce	ÚzP v Rakovníku	

## Finanční úřad pro Jihočeský kraj

ÚzP v Českých Budějovicích	ÚzP v Jindřichově Hradci	ÚzP v Prachaticích	ÚzP v Táboře
ÚzP v Českém Krumlově	ÚzP v Písku	ÚzP ve Strakonících	

## Finanční úřad pro Plzeňský kraj

ÚzP v Plzni	ÚzP Plzeň- jih	ÚzP v Klatovech	ÚzP v Tachově
ÚzP Plzeň- sever	ÚzP v Domažlicích	ÚzP v Rokycanech	

## Finanční úřad pro Karlovarský kraj

ÚzP v Karlových Varech	ÚzP v Chebu	ÚzP v Sokolově	
------------------------	-------------	----------------	--

## Finanční úřad pro Ústecký kraj

ÚzP v Ústí nad Labem	ÚzP v Chomutově	ÚzP v Lounech	ÚzP v Teplicích
ÚzP v Děčíně	ÚzP v Litoměřicích	ÚzP v Mostě	

## FÚ pro Liberecký kraj

ÚzP v Liberci	ÚzP v České Lípě	ÚzP v Jablonci nad Nisou	ÚzP v Semilech
---------------	------------------	--------------------------	----------------

## Finanční úřad pro Královéhradecký kraj

ÚzP v Hradci Králové	ÚzP v Náchodě	ÚzP v Trutnově	
ÚzP v Jičíně	ÚzP v Rychnově nad Kněžnou		

## Finanční úřad pro Pardubický kraj

ÚzP v Pardubicích	ÚzP ve Svitavách	ÚzP v Žamberku	
ÚzP v Chrudimi	ÚzP v Ústí nad Orlicí		

## Finanční úřad pro Kraj Vysočina

ÚzP v Jihlavě	ÚzP v Pelhřimově	ÚzP ve Velkém Meziříčí	
ÚzP v Havlíčkově Brodě	ÚzP v Třebíči	ÚzP ve Žďáru nad Sázavou	

## Finanční úřad pro Jihomoravský kraj

ÚzP Brno I	ÚzP Brno IV	ÚzP v Břeclavi	ÚzP ve Vyškově
ÚzP Brno II	ÚzP Brno-venkov	ÚzP v Hodoníně	ÚzP ve Znojmě
ÚzP Brno III	ÚzP v Blansku	ÚzP v Kyjově	

## Finanční úřad pro Olomoucký kraj

ÚzP v Olomouci	ÚzP v Prostějově	ÚzP v Šumperku	
ÚzP v Jeseníku	ÚzP v Přerově		

## Finanční úřad pro Moravskoslezský kraj

ÚzP Ostrava I.	ÚzP Ostrava III.	ÚzP ve Frýdku-Místku	ÚzP v Novém Jičíně
ÚzP Ostrava II.	ÚzP v Bruntále	ÚzP v Karviné	ÚzP v Opavě

## Finanční úřad pro Zlínský kraj

ÚzP ve Zlíně	ÚzP v Uherském Hradišti	ÚzP ve Vsetíně	
ÚzP v Kroměříži	ÚzP ve Valašském Meziříčí		